

Jegyzőkönyv

amely felvételre kerül 2023. február 7-én 9:30 órakor a Korrupcióellenes Munkacsoport ülésén.

Jelen vannak: a mellékelt jelenléti ív szerint

Az elnök megnyitja a Korrupcióellenes Munkacsoport ülését. Köszönti a megjelent tagokat, állandó meghívottakat és tanácskozási joggal jelenlévőket.

Kérdezi, hogy a tagok hozzájárulnak-e, hogy a jegyzőkönyv elkészítéséhez támogatásként az ülésről hangfelvétel készüljön. A Munkacsoport tagjai ehhez egyhangúlag hozzájárulnak.

Megállapítja, hogy tagjainak legalább fele jelen van, tehát az ülés határozatképes.

Megállapítja, hogy a nem kormányzati szereplőket képviselő tagok száma 1 fővel kevesebb a jelenlévő tagok – ide nem értve az elnököt – számának felénél, ezáltal az Eufetv. 61. § (4) bekezdésének megfelelően a nem kormányzati szereplők szavazatának értéke jelen ülésen 1,111.

Megállapítja, hogy minden tag megkapta a mai ülésre szóló meghívót és a napirend tervezetét.

Ezt követően az elnök javaslatot tesz a jegyzőkönyvvezetőre dr. Tercsi Erika, jegyzőkönyv hitelesítőkre pedig dr. Ligeti Miklós Zoltán és Csampa Zsolt személyében.

Az elnök szavazásra bocsátja a javaslatot.

A Munkacsoport 20,999 értékű igen 0 tartózkodás és 0 nem szavazat mellett meghozta az alábbi

5/2023. (II.7.) sz. határozatot:

A Korrupcióellenes Munkacsoport 2023. február 7-én tartott alakuló ülésén

a jegyzőkönyvvezető dr. Tercsi Erika

a jegyzőkönyv hitelesítők dr. Ligeti Miklós Zoltán és Csampa Zsolt.

Ezt követően az elnök elmondja, hogy a tegnapi napon kapta meg dr. Ligeti Miklós napirend javaslatát. Elmondja, hogy a Munkacsoport ügyrendjére tekintettel ezt most nem tudják napirendre venni. Javasolja, hogy e napirendet a Munkacsoport éves jelentésének elfogadását követően tárgyalják. Ezzel a javaslattal dr. Ligeti Miklós is egyetért.

Az elnök bemutatja Kaizer Gabriellát, a Hatóság dolgozóját, akinek feladata a jelentés elkészítése kapcsán a szervezési, támogató, projektmenedzseri feladatok ellátása. Elmondja továbbá, hogy eddig az almunkacsoportoktól egy adatkérés csomag érkezett, melyet a Hatóság továbbított is az adatokkal rendelkező szervezeteknek.

dr. Várady Szilvia, a Munkacsoport alelnöke kéri az egyes almunkacsoportok társelnökeit, hogy számoljanak be az eddigi munkájukról.

Először a közbeszerzési almunkacsoport civil társelnöke, Dr. Gyulai-Schmidt Andrea ismerteti az elvégzett feladatokat. A múlt héten személyes jelenlét mellett tartottak ülést, meghatározták az alapvetéseket, a fókuszpontokat, pl: korrupciós kockázatok, összeférhetetlenség, a kartell elemek, az öntisztázás, az egy ajánlatos, vagy hirdetmény nélküli tárgyalásos eljárások számának vizsgálatát, az EKR rendszer vizsgálatát. Az elkészítendő anyag továbbá a különböző hatóságokkal való



kapcsolatrendszer is vizsgálja pl. a Közbeszerzési Hatósággal, a GVH-val, az Integritás Hatósággal. Elmondja, hogy a munkacsoport munkája során más területeket is érinteni fog, pl. limitáltan a büntető jogot is. Elmondja, hogy a civil és a kormányzati oldal hatékonyan működik együtt, a korrupciós kockázatokról a Miniszterelnökség küldött anyagot. További adatgyűjtés még szükséges, a héten újabb ülést tartanak.

dr. Kretter Diána, a munkacsoport kormányzati társelnöke egyetért az elmondottakkal.

Ezt követően az uniós és nemzeti támogatási programok almunkacsoport munkájáról dr. Berczik Ábel elmondja, hogy holnap 14 órakor tartják az első ülésüket, eddig online dolgoztak együtt. A korrupciós kockázat csökkentése a cél. A PM bővebb vázlatot készített, melyből a fókuszpontok kijelölését kéri a civil tagoktól. Részletes áttekintést szeretnének a támogatások életciklusáról, számszerűsítve bemutatva a vonatkozó adatokat, hol milyen kockázat azonosítható és ezek milyen eszközrendszerrel csökkenthetőek. Elmondja, hogy az almunkacsoport munkájába más állami szereplők is bevonásra kerülnek.

Essősy Zsombor, az almunkacsoport civil társelnöke megerősíti az elhangzottakat és elmondja, hogy ebben az almunkacsoportban erős a szakember állomány, itt is jó az együttműködés.

A közadatok nyilvánossága és transzparencia almunkacsoport kormányzati társelnöke, dr. Zeke Janka elmondja, hogy az első ülést e héten pénteken tartják, a munkaanyagot már kiküldték a tagoknak. Civil javaslatok is érkeztek, melyeket beépítenek az anyagba, és péntekig újra kiküldik.

dr. Ligeti Miklós az almunkacsoport civil tagja elmondja, hogy a közös gondolkodás folyamatban van, hangsúlybeli eltérések vannak. Véleménye szerint a jelentés ne csak a szabályozást mutassa be, hanem a gyakorlati működést is. Be kívánja vonni a NAIH-ot az almunkacsoport munkájába.

A büntetőjogi, büntetőeljárás almunkacsoport kormányzati társelnöke, Csampa Zsolt elmondja, hogy a múlt héten személyes egyeztetés történt, meghatározták a fókuszot, illetve a célt, melyre az általuk összeállított tematikus anyag ki fog térni. Véleménye szerint előremutató anyagra van szükség.

Ezen almunkacsoportnak nincs civil társelnöke, dr. Ligeti Miklós mint almunkacsoporti tag elmondja, hogy a munka nézeteltérés, vita nélkül folyik. Hangsúlyozza, hogy a szabályok ismertetése helyett a gyakorlati alkalmazást kell majd bemutatni.

Az elnök kéri dr. Várady Szilvia alelnököt, hogy gondoskodjon arról, ezen almunkacsoportban is legyen civil társelnök.

Dr. Fázsi László, ezen almunkacsoport civil tagja elmondja, hogy személyesen nem tudott ott lenni az almunkacsoport ülésén, ezért az általa beküldött anyag tartalmát ismerteti, azzal, hogy a felülbírálati indítványra illetve ismételt felülbírálati indítványra vonatkozó törvényi rendelkezések kapcsán is kifejti véleményét.

Az ügyrendi és monitoring almunkacsoport civil társelnöke, dr. Vincze Orsolya elmondja, eddig két javaslatot tett a tartalomjegyzékre. Fontosnak tartja, hogy az almunkacsoporti felosztásra is tekintettel ne maradjon ki egyetlen téma sem a jelentésből. Emiatt fontosnak tartja a kormányzat korrupcióellenes intézkedéseinek áttekintését, az antikorrupciós stratégia, a KÖFOP, VEKOP programok kapcsán illetve az RRF terv és a jogállamisági mechanizmus kapcsán tett vállalások tekintetében. Javasolja majd, hogy a kormányzati szereplők rövid kérdőívvel értékeljék majd ezeket.

Javasolja, hogy a most készülő jelentés rövidebb anyag legyen.

Az almunkacsoport kormányzati társelnökét, dr. Pátkai Nándort helyettesítő dr. Salgó László elmondja, hogy nagyon szorít az idő, a kérdés kapcsán ugyanakkor egyeztet a civil társelnökkel.

A munkacsoport elnöke elmondja, hogy az almunkacsoportok tevékenységében az érdemi előrelépésnek, a civil és kormányzati szereplők közötti együttműködésnek nagyon örül. E jelentés lesz az első eredményterméke a Munkacsoportnak és mind neki, mind az Integritás Hatóságnak fontos annak megfelelő minősége. Kéri, hogy amennyiben az Integritás Hatóság bármiben tud segíteni, akkor azt jelezzék felé. Véleménye szerint a jelentésnek kvalitatív riportnak kell lennie, nem leíró jelentésnek, mely javaslatokat is tartalmaz. Javasolja, hogy a jelentés mélysége esetében az időt is vegyék figyelembe.

Ezt követően elnök kérdésére, hogy van-e valakinek kérdése, Esőssy Zsombor az Integritás Hatóságról kérdez. Elnök elmondja, hogy március elejére várhatóan 35-36 dolgozója lesz a Hatóságnak, tekintetbe kell venni, hogy ezen szakértőket nehezebben engedik el, hosszabb a felmondási idő. Vizsgálókat keresnek még. Előbb utóbb már lesz saját iroda és honlap is. A bejelentések jönnek, melyek kb. 20 %-a érdemi, ezekkel foglalkozni kell, vizsgálatot kell indítani. A tevékenységre vonatkozó statisztikákat még nem mondja el, az éves jelentésben meg fognak jelenni ezek a statisztikák is.

Az elnök a Korrupcióellenes Munkacsoport ülését 10:20 órakor berekeszti.

kmf.


dr. Ligeti Miklós Zoltán
jegyzőkönyv hitelesítő


Csampa Zsolt
jegyzőkönyv hitelesítő


dr. Tercsi Erika
jegyzőkönyvvezető

